## RESOLUTION NO. 2021-07(R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WYLIE, TEXAS, ESTABLISHING A PUBLIC NEWSPAPER OF GENERAL CIRCULATION TO BE THE OFFICIAL NEWSPAPER FOR THE CITY OF WYLIE.

<b>WHEREAS,</b> Section 52.004, Local Government Code, requires the City Council of the City of Wylie, Texas ("City Council") to determine, by ordinance or resolution, a public newspaper to be the official newspaper for the City of Wylie, Texas ("Wylie"); and
WHEREAS, the City Council finds that theis a public newspaper of general
circulation and:  (1) devote not less than 25 percent of its total column lineage to general interestitems;
<ul><li>(2) be published at least once each week;</li><li>(3) be entered as second-class postal matter in the county where published; and</li><li>(4) have been published regularly and continuously for at least 12 months before the governmental entity or representative publishes notice.</li></ul>
<b>WHEREAS</b> , the City Council finds that theis a publication that meets all of the criteria legally required of an officially designated newspaper for the City of Wylie; and
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CIT OF WYLIE, TEXAS:
(1) Theis designated as the official newspaper for the City of Wylie for Fisca Year 2021, commencing January 1, 2021.
(2) This Resolution is effective immediately upon passage.
DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Wylie, Texa on this 23rd day of February, 2021.
Matthew Porter, Mayor ATTEST:
Stenhanie Storm, City Secretary